



# Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
АРОМАШЕВСКОГО ОКРУГА

• 14 ЯНВАРЯ 2026 ГОДА  
СРЕДА

• № 4  
(7187)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

## Минувший год завершили достойно

*Юрминское отделение ООО СП «Голышмановское» по итогам 2025 года добилось лидирующих позиций по урожайности зерновых культур и удою молока на фуражную корову, и среди сельхозпредприятий округа заняло I место*



• Депутат Тюменской областной думы Александр Анюхин и глава округа Игорь Власов на Дне работника сельского хозяйства награды вручили управляющему предприятием Сергею Усанову и лучшим труженикам: Людмиле Беловой, Антонине Зеленцовой, Максиму Пономарёву и другим.

► Фото Сергея Степанюка.

Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

О ключевых факторах производственного успеха рассказывает управляющий хозяйством Сергей Усанов.

По словам Сергея Владимира, хорошим результатом способствовали многие факторы. Высокой урожайности зерновых культур в хозяйстве добиваются с помощью современных технологий, качественной подготовки почвы, грамотного применения минеральных удобрений, средств защиты растений и, конечно, благодаря ответственному подходу к делу трудового коллектива.

– Каким бы год ни был в плане климатических условий – плохим или хорошим – вкладывая все усилия и старания, чтобы получить максимум отдачи. В предыдущем году в хозяйстве была вспахана вся зябь. Считаю, что пахота – одна из самых традиционных и эффективных обработок почвы. Если вспахать землю, то и сорняков заметно меньше, и посевы покрепче. Залог хорошей урожайности – применение минеральных удобрений, без них мы ни одного гектара не сеем. Большое внимание у нас уделяется качеству семенного материала, если он не устра-

ивает – меняем. Перед севом семена всегда проправляем, летом в обязательном порядке проводим обработку посевов от сорняков, вредителей и болезней растений. Важным фактором хорошего урожая стали и благоприятные погодные условия, своевременные осадки, вообще, сельскохозяйственный год в 2025-м выдался очень хороший, – сказал управляющий хозяйством.

Посевная площадь в Юрминском отделении ООО СП «Голышмановское» составляла 7678 гектаров. Все зерновые культуры продемонстрировали отличную урожайность. Пшеница, которая занимает основную часть посевов – 5380 га, уродилась на славу – собрали по 33,1 центнера с каждого гектара. Средняя урожайность овса составила 37,7 ц/га, ячменя – 40,5 ц/га.

– Поля расположены на разных территориях – близ Юрминки, Кармацкой, Смородиновки, Вагина, а также неподалёку от деревни Бобровки. Почва по плодородности везде разная, поэтому там, где земля скучнее, приходится вкладываться больше. Сельхозпредприятие ввело в оборот 350 гектаров новых земель, которые несколько лет не обрабатывались. Весной засеяли, а осенью получили доволь-

но хороший урожай овса. Труда, конечно, было вложено немало, но отдача порадовала – собрали по 32–35 центнеров с гектара, – поделился управляющий Юрминским отделением.

Сергей Усанов отметил ценные качества полеводов предприятия. Костяк дружной команды, со слов Сергея Владимира, составляют опытные растениеводы, выполняющие свою работу добросовестно и качественно.

– Коллектив сформировался стабильный и работоспособный, – продолжил управляющий. – У нас нет людей равнодушных, все работают с душой, выполняют хорошо своё дело. В этом году один из наших хлеборобов вышел в победители – Николай Койло занял первое место среди комбайнёров округа, обеспечив наивысший намолот зерновых культур. Во время осеннеей уборочной у него случилась серьёзная поломка комбайна, он немного отстал от коллег, а потом не только догнал, но и вырвался вперёд. Николай – это специалист, который трудится на совесть, любит свою профессию. Хочу отметить, что в этом году в сельхозпредприятие устроились два молодых механизатора. Один с минимальным опытом работы, а второй – первый

раз сел за штурвал комбайна. Оба неплохо отработали на уборке зерна – от передовиков отстали ненамного. Радует то, что опытные механизаторы их поддерживали, помогали, если возникла необходимость. Надо

сказать, что во время уборочной страды соревнование среди комбайнёров у нас мощное. Бывает, даже в обед полеводыстаются не теряя драгоценное время – быстро поедят и бегом за работу. Мы, бывает, шутим над этим по-доброму. Вот такой азарт возникает в период уборки, что очень здорово. Старание вознаграждается достойной зарплатой.

На Дне работника сельского хозяйства, состоявшемся 4 декабря 2025 года, кроме Николая Койло наградами отметили юрминских механизаторов: Андрея Носова (почётная грамота думы Аромашевского округа) и Максима Пономарёва (диплом II степени за обеспечение наивысшей выработки на осеннеей обработке почвы), водителя Сергея Гунаева (диплом II степени за обеспечение наивысшего вывоза зерна с полей).

В Юрминском отделении ООО СП «Голышмановское» стараются идти в ногу со временем – почти ежегодно в хозяйстве обновляют технический парк. Со слов Сергея Усanova,

приобретаются более усовершенствованные сельхозмашины, которые позволяют лучше обрабатывать землю, посевы, производить обмолот зерна и другие сельскохозяйственные работы.

Хозяйство добилось хороших результатов в животноводческой отрасли – среди сельхозпредприятий молочной специализации Аромашевского округа Юрминское отделение заняло I место, обеспечив наивысший удой на фуражную корову. Лидерство по надою молока, со слов Сергея Усanova, это результат комплексных усилий по улучшению кормовой базы, условий содержания животных, а также стараний работников животноводческой отрасли.

Сергей Владимирович отметил, что в период заготовки кормов погода благоприятствовала, и это позволило пополнить запасы в запланированные сроки. При закладке сена и сенажа уделялось должное внимание качеству кормов, потому что от этого напрямую зависит продуктивность коров. Кроме грубых и сочных кормов, в рацион животных входят зернофураж, а также жмы, который сельхозпредприятие закупает уже на протяжении нескольких лет.

**12 ЯНВАРЯ –  
ДЕНЬ РАБОТНИКА ПРОКУРАТУРЫ**

**УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ  
И ВЕТЕРАНЫ ПРОКУРАТУРЫ!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником и благодарю за ответственную службу и вклад в укрепление правопорядка. Прокуратура более 300 лет стоит на страже закона, защищает права граждан, интересы государства и общества. Поддержка участников специальной военной операции и их семей, помочь социально незащищенным жителям, многодетным семьям – одни из ключевых направлений работы.

В Тюменской области сотрудники прокуратуры – это высокопрофессиональные и ответственные специалисты. Они строго следят за соблюдением законодательства, помогают людям восстанавливать нарушенные права, участвуют в решении острых социальных вопросов и вносят предложения по совершенствованию правовой базы, опираясь на реальные запросы жителей региона.

Александр МООР, губернатор Тюменской области

\*\*\*

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ПРОКУРАТУРЫ!**

Примите поздравления с профессиональным праздником – Днем работника прокуратуры Российской Федерации!

Со дня своего основания органы прокуратуры непрерывно подтверждают своё особое назначение в обеспечении верховенства закона, укрепления законности и правопорядка. От вашего скрупулёзного труда во многом зависят вера людей в закон, формирование правовой культуры населения. В день вашего профессионального праздника выражаю признательность не только действующим сотрудникам, но и всем ветеранам. Желаю вам и вашим семьям счастья, здоровья, благополучия, новых свершений и дальнейших успехов в решении сложных профессиональных задач!

Игорь ВЛАСОВ, глава округа

\*\*\*

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ПРОКУРАТУРЫ!**

Примите искренние поздравления в свой профессиональный праздник – День работника прокуратуры!

Прокуратура – одна из самых важных структур для защиты гражданских интересов, соблюдению правопорядка и надзора. Хочется поблагодарить вас за ваш нелёгкий труд, терпение и профессионализм. Желаю вам и вашим семьям здоровья, удачи, успехов и благополучия.

Владислав СЛЕПОВ, председатель окружной думы

## Четвероклассник из Кармацкой на общероссийской ёлке в Москве



• За несколько дней до школьных каникул учащийся 4 класса Кармацкого филиала Аромашевской школы Матвей Лысяков вместе с другими ребятами из 89 регионов Российской Федерации побывал на общероссийской Новогодней ёлке в Москве. На Соборной площади у Кремлёвской ёлки произошла встреча с былинными героями русских народных сказок, в Кремлёвском зале проходили различные новогодние представления. Было очень много сюрпризов и новогодних подарков. Матвей надолго сохранит тёплые воспоминания и яркие впечатления от этого сказочного чуда!

► Информация и фото Аромашевской школы.

**О РАЗНОМ**

► Подборку информации подготовила Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

## Отработали в штатном режиме

Руководитель ООО «Коммунальное хозяйство» Сергей Пеховкин сообщил, что в период новогодних каникул предприятие отработало в штатном режиме. На посту находились дежурные бригады, готовые отреагировать

на экстренные вызовы, работали спецмашины, которые выезжали на линию по установленному графику. Новогодние выходные прошли без сбоев и отключений системы теплоснабжения.

## Не справилась с управлением

Новогодние праздники не обошлись без дорожно-транспортных происшествий. Согласно информации, предоставленной инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения Анастасии Лосевой, вечером 5 янва-

ря в Аромашево произошло одно ДТП.

Участником дорожно-транспортного происшествия стала начинающий водитель, которая не справилась с управлением и наехала на светофор.

## Кто с огнём не осторожен – у того пожар возможен

Новогодние каникулы в этом году были самыми длинными, но отдыхали не все – в выходные дни многие несли трудовое дежурство. К их числу относятся сотрудники пожарной части.

В праздники возгорания случаются значительно чаще, чем в обычные дни. Причиной становятся перегрузка электросетей, неправильная эксплуатация бытовой техники, использование бенгальских огней, хлопушек, неисправных новогодних гирлянд, а также снижение контроля, когда люди расслабляются, теряют бдительность, что приводит к пренебрежению правил пожарной безопасности.

Со слов начальника пожарно-спасательной

части № 150 Дениса Осинцева, в праздничные дни на территории округа произошло два пожара. В деревне Вагина 1 января загорелся двухквартирный дом, от огня пострадало 80 квадратных метров жилья. В настоящее время выясняется причина возгорания. 4 января в селе Аромашево по улице Ленина загорелась баня, принадлежащая частному домовладельцу. Здесь огонь возник из-за несоблюдения правил пожарной безопасности.

Благодаря оперативным действиям сотрудников пожарной службы огненную стихию в обоих случаях удалось локализовать и полностью ликвидировать, не допустив распространения огня на соседние строения.

## 13 ЯНВАРЯ – ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

• День российской печати наш коллектив традиционно встречает планёрками, выездами на мероприятия, поисками новых тем, спорами и обменом мнениями над очередным материалом, подбором фотографий для него. Ведь наша задача – рассказывать вам, уважаемые читатели, о тех важных и интересных событиях, которые происходят в нашем Аромашевском округе, о людях, проживающих у нас. Летопись жизни муниципалитета, которую ведёт районка совместно со своими читателями, перешагнула 95-летний рубеж. И мы уверены, что впереди – ещё не одно десятилетие, которое будет насыщено важными информационными поводами.

Александр Барабанщиков,  
директор ИИЦ «Слава труду»,  
главный редактор



► Фото Сергея Степанюка.

**УВАЖАЕМЫЕ ЖУРНАЛИСТЫ,  
СОТРУДНИКИ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ,  
ИЗДАТЕЛЬСТВ И ТИПОГРАФИЙ!**

Поздравляю вас с Днём российской печати!

Вы помогаете людям оставаться информированными и вовлечёнными в жизнь нашей области и страны. Ежедневно тысячи жителей начинают день с просмотра новостной ленты в мессенджерах или на сайтах электронных медиа, чтения газет. Вы информируете нас о значимых событиях, выполняете образовательную функцию, представляете общественные интересы, обеспечиваете открытый диалог власти и граждан, единство общества.

В 2025 году вы успешно реализовали уникальные проекты, посвящённые юбилею Великой Победы, Году защитника Отечества и Году героев в Тюменской области. Благодаря вам мы больше узнали об истории нашей Родины, героях разных поколений.

Особого признания заслуживают военные корреспонденты, которые работают в условиях повышенного риска. В 2025 году мы простились с Иваном Зуевым, погибшим в результате атаки беспилотника. К сожалению, это не единственная утрата среди военных корреспондентов нашего региона. В 2023 году в зоне специальной военной операции погиб Ростислав Журавлёв. Подвиг всех военкоров навсегда останется примером гражданской стойкости и верности профессии.

Уходят и легенды тюменской журналистики, но богатые традиции, заложенные ими, продолжают современные представители средств массовой информации. Во многом именно от вашей работы зависит, как земляки воспринимают происходящие события, оценивают то, что уже сделано. Благодарю вас за преданность своему делу и увлечённость им. Пусть каждый подготовленный вами материал укрепляет

доверие читателей, зрителей и слушателей, приносит пользу жителям региона и вдохновляет вас на новые творческие проекты.

Желаю вам здоровья, успехов и новых профессиональных побед!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

\*\*\*

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ  
АРОМАШЕВСКОГО ОКРУГА!**

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником Днём российской печати – днём, когда слова становятся мостами между поколениями, а страницы – голосом разума, правды и творческой свободы. Ваш труд не просто передаёт информацию – он формирует мышление, пробуждает сознание, сохраняет историю. Пусть ваши статьи будут читаемыми, а редакторские решения – пронзительными. Пусть каждый день приносит вдохновение, а каждая строка – глубину смысла и свет идей.

Игорь ВЛАСОВ, глава округа

\*\*\*

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ АРОМАШЕВСКИХ СМИ!**

Примите поздравления с профессиональным праздником – Днём российской печати!

Желаю вам вдохновения, успешной реализации новых проектов, ярких творческих работ. Оставайтесь всегда интересными и востребованными. Желаю больших тиражей, высоких рейтингов и новых свершений! Счастья и благополучия вам и вашим близким!

Владислав СЛЕПОВ, председатель окружной думы

# Минувший год завершили достойно

«1 – Плюсом для хозяйства является даже то, что мы сумели сохранить поголовье крупного рогатого скота. В последнее время стало очень много различных инспекций, служб, занимающихся проверкой. Требования к содержанию животных, соблюдению санитарных норм ужесточились. Мы стараемся их выполнять, хотя это не всегда просто, – поделился

с управляемый.

Говоря о работе животноводов, собеседник отметил, что у большинства людей, которые трудятся в отрасли, имеется достаточно большой опыт. Они добросовестно и ответственно относятся к стоящим перед ними задачам, работают слаженно, и именно их усилия и старания приводят к хорошим результатам.

Некоторых животноводов на Дне работника сельского хозяйства отметили наградами за труд. Почётную грамоту департамента АПК Тюменской области получила лаборант Зульфия Булатова. За обеспечение наивысших удоев на фурражную корову оператор машинного

доения Антонина Зеленцова удостоилась диплома I степени, Татьяна Баранова – диплома III степени. Дипломами I степени отметили животноводов Ивана Гунаева (оператор по уходу за молочным стадом) и Светлану Костылеву (оператор по выращиванию и откорму молока).



• Доярка Любовь Гамза трудовые обязанности всегда выполняет на совесть.



• Тамара Ефимова: «Работать дояркой мне по душе».



• Задача животноводов Андрея Булатова (слева) и Ивана Гунаева осуществлять уход и кормление скота.

ПИСЬМО В НОМЕР  
**С благодарностью  
за помощь**

В редакцию газеты пришло письмо от жительницы деревни Кармацкой Светланы Викторовны Суворовой.



«23 декабря 2025 года на 83-м году жизни не стало нашего родного и любимого человека Валерия Петровича Суворова.

Это наш дорогой муж, отец и самый заботливый дедушка четырёх внуков. В этот день наша семья потеряла самое родное и близкое, что у нас было, и земля под нашими ногами от этого горя стала неощутимой.

По жизни Валерий Петрович был мастер на все руки, его всегда отличала аккуратность, душевная доброта, а главное в его словах всегда была мудрость и поговорка навсегда: «Семь раз отмерь – один раз отрежь, не суетись без толку». Он нас во всём поддерживал и оберегал, и мы все родные думали, что это счастье с нами вечно.

Проститься с Валерием Петровичем пришли все односельчане и даже приехали из ближних деревень. Многие звонили нам и выражали соболезнования. Его люди уважали за порядочность, отзывчивость и способность помочь. Его трудовой стаж был более 40 лет, он имел звание ветерана труда. Валерий Петрович был немногословен, очень скромный и бескорыстный человек, которого нам теперь очень и очень не хватает, и это непоправимая боль утраты в нашей семье будет вечной.

Наша семья и все родственники хотим поблагодарить всех, кто пришёл проводить в последний путь нашего дорогого Валерия Петровича и поддержать нашу семью морально и материально в этом горе, которое в одночасье забрало у нас самое родное и дорогое. Хотим поблагодарить и пожелать всем землякам и односельчанам: пусть в ваших семьях долго-долго живёт ваше семейное счастье, благополучие, а главное здоровье всем вам и низкий поклон за вашу поддержку в этот тяжёлый и горький день прощания с нашим дорогим человеком Валерием Петровичем Суворовым.

С уважением вся наша семья Суворовых»

## Труженица тыла из Смородиновки

• По давней добродой традиции сотрудники администрации округа продолжают поздравлять с днём рождения долгожителей нашего муниципалитета.

10 января исполнилось 92 года жительнице деревни Смородиновки, труженице тыла Марии Степановне Анкушевой. Выразить глубокое уважение, вручить цветы, передать поздравление президента России и подарок от главы округа к Марии Степановне приехала заместитель главы Светлана Лыткина.

После завершения торжественной части работниками Кармацкого Дома культуры долгожительнице была показана небольшая концертная программа.

► Информация и фото Сергея Степанюка.



### НАРОДНЫЕ ТРАДИЦИИ

## Рождественская звезда засияла в Новоберезовке



• 7 января, в светлый день Рождества Христова, село Новоберезовка вновь окунулось в атмосферу древних, добрых традиций, насчитывающих уже более 130 лет. Здесь, как и сотни лет назад, засияла Рождественская звезда, возвещая о великому празднике и принося с собой радость и благословение. Вокальная группа «Бярозка» ярким выступлением порадовала новоберезовцев и гостей села. В центре внимания была величественная двенадцатиконечная звезда – символ Рождества, которая, словно маяк, освещала путь колядующим. Под звуки задорных и проникновенных колядок, исполненных талантливыми артистами, сердца людей наполнялись теплом и праздничным настроением. Песни, полные пожеланий добра, мира и благополучия, разносились по всей Новоберезовке, объединяя всех в едином радостном порыве. Рождественские колядки со звездой в Новоберезовке – это не просто красивый обычай, это живое воплощение веры, надежды и любви, которое продолжает жить и вдохновлять новые поколения.

► Информация и фото Новоберезовского СДК.

**ЛУЧШАЯ ВЫПЛАТА ПО СТРАНЕ**  
**3 400 000 ₽ СРАЗУ**

ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

8 (3452) 79-19-05

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТАМ 72.РФ

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

117

**Прогноз погоды**

Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»  
[www.meteonovosti.ru](http://www.meteonovosti.ru)

Четверг 15.01	Пятница 16.01	Суббота 17.01
ночь	ночь	ночь
-33°	-21°	-33°
780 мм	781 мм	784 мм
93 %	80 %	98 %
1 м/с Ю	1-2 м/с В	2 м/с В

Четверг 15.01	Пятница 16.01	Суббота 17.01
день	день	день
-33°	-22°	-32°
786 мм	787 мм	786 мм
93 %	100 %	85 %
2-4 м/с ЮВ	2-3 м/с Ю	3-9 м/с ЮЗ

**Учредитель:**  
Департамент общественных связей  
Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

**Издатель:**  
Автономная некоммерческая организация  
«Информационно-издательский центр  
«Слава труду».  
627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»  
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке  
правительства Тюменской области

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщикова – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты  
(тел.: 2-11-64);  
А.С. Киргинцев – редактор радио  
«Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);  
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом  
писем и социальных проблем  
(тел.: 2-16-54);

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01750 от 19 декабря 2025 г.

**РЕКЛАМА  
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**  
принимаются с 8 до 16 часов,  
обед с 12 до 13 часов;  
• телефон/факс: 2-11-85.  
• e-mail:  
[reklama.slavatrudu@yandex.ru](mailto:reklama.slavatrudu@yandex.ru)

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.  
– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.  
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.  
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС  
54332**  
**ТИРАЖ 1270 ЭКЗ.**  
**ЗАКАЗ № 4**  
**ЦЕНА 17 РУБ. 63 КОП.**

http://aromashevo.online

strudu72@obl72.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!